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COMITÉ DE COMPRAS Y CONTRATACIONES

Acta No. AGRTCIILTURA-2Q25-Q060

Acto Administrativo de Aprobación para Procedimientos de Selección v Desígnaci

En Santo Domingo, República Dominicana, a los dos [02] días del mes de junio del año dos mil
veinticinco [2025], a las nueve y treinta de la mañana [9:30 a.m.]. en el Salón de Conferencias del
Departamento de Compras, se reunió el Comité de Compras y Contrataciones del Ministerio de
Agricultura, a los fines de conocer la siguiente agenda:

Conocer la solicitud de fecha dos [02] del mes de junio del año dos mil veinticinco [2025], de la
señorita Brenda Jiménez, Directora del Departamento de Compras, PARA LA ADQUISICION DE
NEUMATICOS PARA TRACTORES, RASTRAS Y CAMIÓN CABEZOTE, ASIGNADOS AL
DEPARTAMENTO DESERVICIOS Y MAQUINARIAS AGRICOLAS (PROSEMA). )

REFERENCIA

VISTO: El Artículo 16, Numeral 1, de Ley Núm. 340-06 sobre Compras y Contrataciones de Bienes,
Servicios, Obras y Concesiones de fecha dieciocho [18] de agosto del año dos mil seis [2006], su
posterior modificación contenida en la Ley Núm. 449-06 del seis [06] de diciembre de 2006, que
establece el procedimiento de Comparación de Precios.

VISTA: La Resolución Núm. RES-MARD-2022-26, dictada por el Ministro de Agricultura, que
reforma el Comité de Compras y Contrataciones del Ministerio de Agricultura, de fecha primero
(lero.) de julio del ano dos mil veintidós (2022).

VISTA: La solicitud de fecha dos [02] del mes de junio del año dos mil veinticinco [2025],^de la
señorita Brenda Jiménez, Directora del Departamento de Compras, PARA LA ADQUISICIÓN DE
NEUMATICOS PARA TRACTORES, RASTRAS Y CAMIÓN CABEZOTE, ASIGNADOS AL

DEPARTAMENTO DESERVICIOS Y MAQUINARIAS AGRICOLAS (PROSEMA).

VISTO: El Certificado de Aprobación Presupuestaria, emitido por el Ministerio de Hacienda,
mediante el documento ID: EG1747674175372Uoygg, de fecha veintinueve (29) de mayo del año dos
mil veinticinco (2025), por un monto de RD$5,549,556.54, PARA LA ADQUISICIÓN DE NEUMATICOS
PARA TRACTORES, RASTRAS Y CAMIÓN CABEZOTE, ASIGNADOS AL DEPARTAMENTO DE

SERVICIOS Y MAQUINARIAS AGRICOLAS (PROSEMA).

El Comité de Compras y Contrataciones del Ministerio de Agricultura, en el uso de las
atribuciones que le han sido conferidas, determina lo siguiente:

PRIMERO: DETERMINAMOS el procedimiento de selección por Comparación de Precios, PARA LA
ADQUISICIÓN DE NEUMATICOS PARA TRACTORES, RASTRAS Y CAMIÓN CABEZOTE, ASIGNADOS
AL DEPARTAMENTO DESERVICIOS Y MAQUINARIAS AGRICOLAS (PROSEMA).

SEGUNDO: DESIGNAMOS a los señores Marco Apolinar Familia Peña, Perito Técnico, Ángel
Benjamín Cordero Vargas, como Perito Financiero y Luis Felipe Cáceres, como Perito Legal,



que de acuerdo a las especialidades profesionales evaluarán las ofertas técnicas y económicas
presentadas por los oferentes participantes. ¡

TERCERO: FACULTAMOS al Departamento de Compras y Contrataciones de este Ministerio de
Agricultura para que realice el proceso por Comparación de Precios para la adquisición de los
bienes de referencia.

A las diez de la mañana (10:00 a.m.] y agotados todos los puntos de la agenda, se declaró cerrada la
sesión, en fe de lo cual se levanta la presente Acta en la fecha y lugar indicados, la cual firman los
miembros que conforman el Comité de Compras y Contrataciones de este Ministerio.
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